



Zaborze, 18-06-2026

Dotyczy: **ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT w celu rozeznania rynku cen z możliwością udzielenia zamówienia** na wykonanie usługi polegającej na pełnieniu funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego (wielobranżowego) w specjalności konstrukcyjno – budowlanej (branża budowlana), w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych (branża sanitarna), w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych (branża elektryczna) przy realizacji zadania pn.: Przebudowa i dostosowanie budynków Polskiej Akademii Nauk Zakładu Ichtiobiologii i Gospodarki Rybackiej w Gołyszach do obowiązujących przepisów ppoż. wraz ze zmianą sposobu użytkowania budynków oraz budową podziemnego zbiornika ppoż., numer sprawy ZPub-6/2026.

Pytania i odpowiedzi

Zamawiający przekazuje treść otrzymanych pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy uprawnienia wydane w 1990 r na podstawie Rozporządzenia z 1975 r w których nie ma zapisu bez ograniczeń będą uwzględniane (w załączniku), ponieważ nie ma wpisu jak w innych przetargach

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że warunek zostanie uznany za spełniony wyłącznie w przypadku posiadania uprawnień budowlanych w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń lub odpowiadających im ważnych uprawnień wydanych na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji inspektorów przez jedną osobę?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji Inspektora w kilku specjalnościach przez jedną osobę pod warunkiem, że osoba ta będzie posiadała wymagane uprawnienia, kwalifikacje i doświadczenie.